Quito, 22 de abril del 2007

INFORME DEL COMISARIO

A los Señores Accionistas de:

EMPRESA GREENFRESH S.A.

En nuestra calidad de Comisario de la EMPRESA GREENFRESH S.A. y en cumplimiento a la función que asigna el Art.279 de la Ley de Compañías, cúmpleme informarles que hemos examinado el Balance General de la Compañía al 31 de Diciembre del año 2006 y el correspondiente Estado de Resultados por el año terminado en esta fecha que a continuación exponemos:

GREENFRESH S.A.

Balance General Al 31 de diciembre del 2006

ACTIVO	VALOR USD
ACTIVO CORRIENTE CAJA BANCOS CREDITO TRIBUTARIO TOTAL ACTIVO CORRIENTE	\$ 59.76 \$1.203.09 \$1.262.85
ACTIVO FIJO INMUEBLES (EXCEPTO TERRENOS) EQUIPO Y MAQUINARIA (-) DEPRECIACION ACUM. TOTAL ACTIVO FIJO TOTAL ACTIVO	\$3.122.60 \$6.533.32 \$5.212.22 \$4.443.70 \$5.706.55
PASIVO PASIVO CORRIENTE CUENTAS Y DOC. POR PAGAR TOTAL PASIVO CORRIENTE TOTAL PASIVO PATRIMONIO	\$2.025.82 \$2.025.82 \$2.025.82
PATRIMONIO	
CAPITAL SUSCRITO Y/O ASIGNADO OTRAS RESERVAS (CAPITAL) UTILIDAD NO DISTRIBUIDAD EJ.ANT. (-) PERDIDA DEL EJERCICIO TOTAL PATRIMONIO TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	\$ 800.00 \$2.073.77 \$1.628.42 \$ 821.46 \$3.680.73 \$5.706.55



GREENFRESH S.A.

Estado de Pérdidas y Ganancias Del 1 de enero al 31 de diciembre del 2006

	CO	S	ГО	S Y	' GA	۱S۱	ros
--	----	---	----	-----	------	-----	-----

VALOR USD

DEPRECIACION DE ACTIVOS FIJOS PAGOS POR OTROS SERVICIOS

\$809.46 \$ 12.00

TOTAL COSTOS Y GASTOS PERDIDA DEL EJERCICIO \$821.46 \$821.46

La revisión incluyó, en base a pruebas selectivas, la revisión de evidencia que soportan las cifras y revelaciones en los estados financieros, incluyó también la evaluación de los principios de contabilidad generalmente aceptados, disposiciones legales emitidas por los organismos de control, así como la evaluación de los Estados Financieros en general.

Consideramos que nuestra auditoría, provee una base razonable, para expresar una opinión, y consideramos que los estados financieros presentan razonablemente en todos los aspectos importantes la situación financiera de la empresa GREENFRESH S.A. al 31 de Diciembre del 2006, y el correspondiente resultado de sus operaciones por el año terminado en esa fecha de conformidad con los principios contables y las disposiciones legales emitidas por los Organismos de Control.

Por lo expuesto anteriormente, sometemos a consideración de los señores accionistas, el Balance General de la empresa GREENFRESH S.A. por el año terminado al 31 de diciembre del 2006 y el correspondiente Estado de Resultados por el año terminado en esa fecha

Ing. Comercial

